

“空头”公司作幌专造假证假章

嫌疑人一年非法获利十余万元

本报1月29日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 刘红玉) 男子以注册皮包公司商业门头做幌子,私刻企事业单位公章1800余枚,并购买半成品空白公文证件做假证3000余份。28日,该男子被张店警方依法刑事拘留。

据了解,犯罪嫌疑人万某是淄博高新区人,29岁,在张店东三路杜科新村小区附近注册了一皮包公司。张店警方了解到万某有私刻假章的嫌疑,经过缜密侦查,28日下午5时许,在其注册公司门口,警方将犯

罪嫌疑人万某抓获,并查获大批假印章、假证、户口本、资格证等各类证件。

据悉,犯罪嫌疑人万某自2012年以来,利用自己购买的刻章机和从一名温州人手中购买的半成品空白公文证件进行非法买卖,从制作假证、假印章到接单买卖全部由自己一个人完成。据万某介绍,2012年一年,他非法获利十余万元,每天可交易三到五个业务,为安全起见,基本选择快递或者超市储物箱进行交易。目前,案件正在进一步调查中。



淄博警方查获的各类私刻公章。本报记者 王鑫 摄

因与儿子发生矛盾

68岁老人醉倒路边

本报1月29日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 孙辉) 27日晚,博山一68岁老人酒后昏迷在路边,后被民警在巡逻过程中发现。

27日晚8时许,羊栏河派出所民警巡逻至辖区小桥村内道路时,发现有一人躺在路边,经查看原来是一名老人,尚有气息且身上有明显酒气,民警将其唤醒后得知,老人自称姓杨,68岁,住在小桥村河坝附近,因与儿子发生矛盾一时想不开,便在家喝了些酒,后外出时醉倒在路边。

由于老人已说不清自己的具体住址,经多方联系,晚10时许,民警将老人送回其在小桥村邻近钢厂宿舍的家中。

发生刮擦互殴斗

民警调解化干戈

本报1月29日讯(记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健)

张某和李某同在淄川某工厂的一个车间工作,28日上午7时30分许,张某去洗手间时不慎用脚绊了李某一下,李某差一点摔倒在墙上,张某想向其解释,但正在气头上的李某什么也听不进去,两人遂发生撕打。在撕打中,李某将张某身上多处打伤,张某遂拨打110报警。

经调查,淄川公安分局龙泉派出所民警对双方进行了说服教育,对此案予以调解处理。

男子喝醉爬着走

民警救助送回家

本报1月29日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 张品 亓圣刚)

29日下午4时许,西里派出所接群众报警称,沂源县西里镇香磨大桥西边正有一男子在公路上爬行,非常危险,接警后,民警迅速赶到现场,发现该男子躺在公路上已不省人事,身上有很大酒气,且全身沾满泥土。随后民警将其带回派出所。

待男子酒醒后,经了解,该男子姓宋,今年30岁,系沂源县某单位职工,中午与朋友喝了很多酒,遂发生上述一幕。最后,民警将其安全送回家中。

严查猪肉

28日,沂源县工商局执法人员在一处农贸市场对猪肉进行检查。春节来临之际,沂源县工商局加大对辖区市场巡查力度,严厉查处销售病害、注水和未经检疫猪肉商品,确保人民群众吃上放心猪肉。

本报通讯员 唐文虎 唐慎伟 摄影报道



临近春节,专挑放假学生下手——

假币贩子借收废品坑走400元

本报1月29日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 临近年末,从外地来淄博打工的王某因没钱过年,于是打起了学生的主意。通过收废品,王某把400元假钞换给了某学校学生。

25日上午,桓台县里派出所民警接到报警称,在辖区一学校内

发现数张编号相同的百元假钞。民警立即赶往学校调查情况。经调查,临近年末学校放假,学生们积攒了很多已经不用的书、杂物等,由于部分学生离家远不方便带,于是便准备把这些东西卖掉。20日下午3点多,学校里来了一个操有外地口音收废品的中年男

子,张某和几个同学便将没用的书卖给了该男子,卖了400元左右,但该男子表示自己没有零钱,希望用整钱与学生的零钱换,张某等同意了该男子建议,随后该男子将几张崭新的钞票换给了学生后离开。

25日晚,学生张某与同学在某

饭店用餐后结账时,店主发现所给的钱有问题,经检查,竟发现几张钱都是连号的,张某等随即报了警。

民警根据学生的描述,经过多方查证,28日,警方将犯罪嫌疑人王某抓获,并在其身上搜出假币1500元,目前,王某已被治安拘留。

公告

军队离休干部赵仲伦(男,1911年1月15日生),于2005年10月4日在临淄区人民医院病故。现根据民政部优抚安置局及省、市相关部门统一布署、要求,临淄区军休所为其发放军休干部房差补助。因不能与其部分继承人取得联系,故特登此公告。请赵仲伦合法继承人于三个月内到临淄区军休所进行权利确认。期满,由已确认继承权的继承人按照法律规定,经过协商继承赵仲伦的房差补助。逾期未进行确认的,后果自负。

权利确认时间: 2013年1月30日至2013年4月30日
权利确认地点: 临淄区军休所
联系电话: 05337181087

齐鲁晚报顶账新车让利出售

咨询热线: 6120599 3172426

宝骏乐驰1.2手动高配

- 驱动:前驱
- 变速器:手动变速器
- 油耗:5.64(L/100km)
- 排量:1.2
- 轴距:2340(mm)
- 长/宽/高:3545/1495/1523(mm)

